

Obsah a štruktúra štúdia

Študijný program obsahuje aj predmet informatika, ktorý umožňuje zvládnuť potrebných základov výpočtovej techniky a v posledných dvoch rokoch štúdia ponúka možnosť výberu voliteľných predmetov. Vedomosti z nich sú dôležité pre úspešné

zvládnuť maturitných skúšok a prijímacích skúšok na vysoké školy.

V rámci projektu Infovek využívame na našej škole. Internet, ktorý takisto napomáha kvalitejšiemu zvládnutiu nárokov vyplývajúcich z výchovno – vzdelávacieho procesu na gymnaziálnom type školy.

Adresa školy: Štvrť SNP 1004/34

924 00 Galanta

tel./ fax.: 0707/7802247

mail: gymimga@stonline.sk

Ďalšie informácie týkajúce sa štúdia na Gymnázium Janka Matúšku v Galante sú uvedené na internetovej stránke školy:

www.gymslovga.edu.sk

Ďalšie naše aktivity sú:

- Žiaci pravidelne pripravujú vianočné vystúpenia v domovoch dôchodcov a materských školách.
- Organizujú návštevy a obdarovanie detí z detských domovov.

- Pripravujú imatrikulácie a deň otvorených dverí.

- Zúčastňujú sa jazykových pobytov v Anglicku.

- Lyžiarsky výchovno - výcvikový kurz – pre žiakov 4 tried – Tercia, Kvinta, a žiakov prvého ročníka4- ročného štúdia.

Spolupráca s Okresnou knižnicou, pravidelná burza kníh.

- Príprava spolupráce s talianskou školou – výmenné pobyty študentov.

- Spolupráca s Prir. fak. UK BA – Provek – v predmetoch biológia, chémia, fyzika, geografia.

Pedagogickí pracovníci

Vedenie školy

Riaditeľ školy : PaedDr. Peter Černý
Zástupca riaditeľa školy: Mgr. Čaba Šemetka

Mgr. Andrea Badová	Aj /Estv
Mgr. Tibor Bagi	Tv/ Bv/B/ETV
PaedDr. Ingrid Baručáková	SJ/ NOS
Mgr. Eva Bánčiová	SJ/ Tal
Mgr. Henrieta Boledovicsová	SJ/ NJ
Mgr. Rozália Csemezová	SJ/ D
PaedDr. Katarína Čemá	M/ B
Mgr. Peter Ferenc	M/ CH
Mgr. Andrea Hamráková	Tv/ NJ
Mgr. Andrea Hrotková	RJ/ D/ ESTV
Ing. Viera Kisová	INF
RNDr. Eva Kmeťová	F/ CH
Mgr. Klára Kováčová	Aj
PaedDr. Lubica Kozmerová	F/ CH/ NJ
RNDr. Dáša Krajčovičová	CH/ B
Ing. Iveta Lintnerová	EKO/ Pp/ B
Matúš Meško	Aj
Mgr. Eva Navrátilová	M/ F
Mgr. Vladimír Novota	G/ PED
Mgr. Zuzana Novotová	Nj
Mgr. Eva Pomišhárová	M/ F
Mgr. Lubica Rudenková	NJ/ AJ
Ing. Helena Szatmárová	NJ
Mgr. Ingrid Šmelková	B/ M
Mgr. Eva Šuchterová	M/ F
Mgr. Andrej Tábori	Tv
PaedDr. Terézia Vámošová	CH/ B
Mgr. Ján Závadský	TV

Hospodárske pedagogické školy:

Hedviga Lobodášová
Jana Trubačová

Externí pedagogickí pracovníci školy

Mgr. Mária Hudáková NÁV
Mgr. Alžbeta Prfková NAV



N a š e g y m n á z i u m

Počet absolventov nášho gymnázia od roku 1946 do r. 2010 je 4511. V školskom roku 2010/2011 študuje na škole 395 študentov. Z tohto počtu je osem tried štvorročného štúdia a sedem tried osemročného štúdia. Štvorročné štúdium – 203 študentov.

Osemročné štúdium – 192 študentov.

Na gymnázium vyučuje 30 interných pracovníkov a 3 externí pracovníci.

V školskom roku 2011/2012 otvoríme jednu triedu osemročného štúdia a dve triedy štvorročného štúdia.

Trieda 8 - roč. štúdia - robíme prijímacie skúšky.
Do tried 4 - roč. štúdia prijímame len na základe Prijímacieho konania.

Školské a mimoškolské aktivity

V oblasti záujmových aktivít zohrávali dôležitú úlohu aktivity vyplývajúce zo vzdelávacích poukazov. Na našej škole pracuje 11 krúžkov, v ktorých je zapojených 132 žiakov. Sú to krúžky – astronomický, krúžok z informatiky, chemický, biologický, krúžok talianskeho jazyka, volejbalový, futbalový, plavecký, florbalový.

V oblasti športových aktivít školy a súťaží dosahujú žiaci našej školy nasledovné umiestnenia. Vo futbale, plávaní, stolnom tenise a najmä vo volejbale reprezentujú školu v okresných i krajských súťažiach. Chlapci sa vo volejbale dostali až do celoštátneho kola. Materiálne zabezpečenie na vyučovanie telesnej výchovy je aj vďaka rôznym projektom na výbornej úrovni. Prispieva k tomu aj prevádzkovanie školského bazéna, ktorý sa využíva hlavne v rámci povinnej telesnej výchovy pre všetkých žiakov školy. Škola sa zapája aj do organizovania športových súťaží na okresnej úrovni.

Vytvárané práce našich žiakov sa posielajú do viacerých súťaží. Naša škola sa zapája už viac rokov do celoslovenskej aktivity ku „Dňu narcisov“, ktorý organizuje Liga proti rakovine. Sme garantom tohto projektu pre mesto Galanta. V rámci mimoškolských aktivít v spolupráci s Okresnou knižnicou usporadúvame besedy so spisovateľmi. V priebehu školského roka sa uskutočňujú výchovné koncerty, návštevny divadelných predstavení a rôznych výstav. Študenti sa pravidelne zúčastňujú jazykového pobytu vo Veľkej Británii a Nemecku.

OBSAH A ŠTRUKTÚRA ŠTÚDIA

Štvorročné štúdium je určené

pre absolventov ZŠ a je organizované podľa učebného plánu so všeobecným zameraním. Dôležité postavenie v štúdiom programe majú voliteľné predmety v treťom a vo štvrtom ročníku. Študenti majú

možnosť vybrať si zo širokej ponuky seminárov a cvičení. Tieto im pomôžu získať vedomosti potrebné pre úspešné vykonanie maturitnej skúšky i zvládnutie prijímacích skúšok na vysoké školy.

Súčasťou učebného plánu v prvých dvoch ročníkoch je aj alternatívne vyučovanie etickej a náboženskej výchovy. Rozdelenie žiakov do tried podľa zamerania zohľadňuje záujem žiakov a možnosti školy.

Vyučujeme tieto semináre:

Konverzácia v anglickom jazyku, konverzácia v nemeckom jazyku, spoločenskovedný seminár, dejepisný seminár, seminár z matematiky, seminár z chémie, seminár z fyziky, seminár z biológie, seminár z geografie a seminár z informatiky.

Cudzie jazyky: anglický, nemecký, taliansky.

Osemročné štúdium je zamerané na vyučovanie biológie a chémie. Daný typ štúdia umožňuje nadaným žiakom už po ukončení piateho ročníka základnej školy a po úspešnom zvládnutí prijímacích skúšok študovať na škole, ktorá im poskytne úplné všeobecné stredné vzdelanie.

Uvedené zameranie však umožňuje dosiahnuť potrebný vedomostný štandard aj v ostatných spoločenskovedných a prírodovedných predmetoch a absolventi tak môžu študovať na ktorejkoľvek vysokej škole, či uplatniť sa úspešne v praxi.

Z histórie a súčasnosti Gymnázia Janka Matúška

v Galante.

Čas, náš každodenný spoločník, čas ktorý sa nikdy nezastaví nám pripomína, že je to už vyše šesťdesiatpäť rokov, keď sa prvýkrát začala písať história našej školy, nášho gymnázia.

Počas tohto obdobia prešla naša škola mnohými zmenami vyzvanými rôznymi smerovaniami spoločnosti. V ostatnej histórii to bolo najmä vyprorokovanie foriem štúdia. Popri štvorročnom štúdiu, ktoré je určené pre absolventov ZŠ a je organizované podľa učebného plánu so všeobecným zameraním, sme v školskom roku 1991/1992 otvorili i osemročnú formu štúdia so zameraním na biológiu a chémiu. Daný typ štúdia umožňuje nadaným žiakom už po ukončení piateho ročníka základnej školy a po úspešnom zvládnutí prijímacích skúšok študovať na škole, ktorá im poskytne úplné všeobecné vzdelanie. Uvedené zameranie však umožňuje dosiahnuť potrebný vedomostný štandard aj v ostatných spoločenskovedných a prírodovedných predmetoch a absolventi tak môžu študovať na ktorejkoľvek vysokej škole, či uplatniť sa úspešne v praxi. Študenti štvorročného i osemročného typu štúdia majú možnosť vybrať si zo širokej ponuky seminárov a cvičení. Tieto im pomáhajú získať vedomosti potrebné pre úspešné vykonanie maturitnej skúšky i zvládnutie prijímacích skúšok na vysoké školy. V ponuke výučby cudzích jazykov je v súčasnosti na našej škole anglický jazyk, nemecký jazyk, nepovinne taliansky a francúzsky jazyk. V školskom roku 2003/2004 študovalo na našom gymnáziiu v jeho histórii zatiaľ najviac študentov – 565 v osemnástich triedach. V tomto školskom roku to je 424 študentov v pätnástich triedach.